

IM-ZP.272.23.2020.MT

Wykonawcy, biorący udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI
OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU NA USŁUGI SPOŁECZNE (nr 1)

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: „*Świadczenie usług pocztowych od 1 sierpnia 2020 r. do 31 grudnia 2020 r. dla Urzędu Miasta Zamość*”

I. Wyjaśnienie treści ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne z dn. 22 czerwca 2020 r.

Miasto Zamość informuje, że w dniu 23 czerwca 2020 r. do Zamawiającego wpłynął wniosek dotyczący wyjaśnienia treści ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne objętego ww. postępowaniem.

Wobec powyższego Zamawiający przekazuje Wykonawcom biorącym udział w postępowaniu zadane przez Wykonawcę poniższe pytania do treści ogłoszenia wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

„Czy w związku z ogłoszonym stanem zagrożenia epidemicznego Zamawiający dopuszcza możliwość przesłania (złożenia) oferty na świadczenie usług pocztowych drogą elektroniczną? Jeśli tak to Wykonawca wnosi o podanie adresu @”.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na przesłanie (złożenie) oferty na świadczenie usług pocztowych drogą elektroniczną.

Pytanie nr 2

Wykonawca wnosi do Zamawiającego o modyfikację treści ppkt 7 w pkt 2.2. w Załączniku nr 1 do Ogłoszenia - SOPZ na brzmienie:

„7) formularze „potwierdzenia odbioru” Wykonawca zobowiązany jest przekazać bezpłatnie do siedziby Zamawiającego, nie dotyczy „potwierdzeń odbioru” do przesyłek w trybie KPA, KPC i Ordynacji Podatkowej, które Zamawiający zapewnia we własnym zakresie. Wszelkie oznaczenia przesyłek rejestrowanych i priorytetowych zapewnia Wykonawca.”

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na modyfikację treści ppkt 7 w pkt 2.2. załącznika nr 1 do ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) w sposób podany poniżej.

Pytanie nr 3

„Wykonawca wnosi do Zamawiającego o modyfikację zapisów: ppkt 21 w pkt 2.2 w załączniku nr 1 do Ogłoszenia – SOPZ oraz pkt 17 w załączniku nr 6 do ogłoszenia - istotne postanowienia umowy, poprzez dodanie litery f o brzmieniu:

„f) gdy nastąpi zmiana cennika w zakresie cen jednostkowych za przesyłki pocztowe w przypadku ich akceptacji przez Urząd Komunikacji Elektronicznej lub w sposób dopuszczony przez Prawo Pocztowe. Zamawiający dopuszcza zmianę wartości umowy o różnicę na plus lub minus.”

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów załącznika nr 1 do ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) oraz załącznik nr 6 do ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne (Istotne postanowienia umowy).

Pytanie nr 4

„W związku z nierównym traktowaniem stron umowy w zakresie kar umownych, Wykonawca wnosi do Zamawiającego o modyfikację treści pkt 18 w Załączniku nr 6 do ogłoszenia - istotne postanowienia umowy, poprzez dodanie litery h o brzmieniu:

„h) W przypadku rozwiązania lub odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% wynagrodzenia brutto za wykonanie przedmiotu umowy.”

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na modyfikację treści pkt 18 Załącznika nr 6 do ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne (Istotne postanowienia umowy) w sposób podany poniżej.

Pytanie nr 5

„Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z pytaniem, czy w przypadku wyboru jego oferty Zamawiający dopuści zamieszczenie w umowie zapisu o poniższej treści:

1. *Administratorem danych osobowych osób uprawnionych do zawarcia Umowy jest [pełna nazwa i adres Wykonawcy].*
2. *Kontakt z inspektorem ochrony danych: Inspektor ochrony danych [pełna nazwa i adres Wykonawcy], adres email: [adres e-mail inspektora danych osobowych Wykonawcy].*
3. *Dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji Umowy, a także – w zakresie prawnie usprawiedliwionego interesu administratora – w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami z umowy, na podstawie odpowiednio art. 6 ust. 1 lit. b oraz art. 6 ust. 1 lit. f Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO).*
4. *Dane osobowe są przechowywane na serwerach zlokalizowanych w Unii Europejskiej i mogą być przekazane - na podstawie standardowych klauzul ochrony danych - do państwa trzeciego w związku z korzystaniem przez administratora z rozwiązań chmurowych dostarczanych przez firmę Microsoft. Stosowane przez Microsoft standardowe klauzule umowne zgodne z wzorcami zatwierdzonymi przez Komisję Europejską, dostępne są pod adresem: <https://www.microsoft.com/en-us/licensing/product-licensing/products.aspx> w części Online Services Terms (OST).*
5. *Dane osobowe mogą być udostępniane podmiotom współpracującym z Poczta Polska S.A. na podstawie zawartych umów, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa w zakresie ochrony danych osobowych.*
6. *Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz przenoszenia danych.*
7. *Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji Umowy, a także przez okres przedawnienia roszczeń z Umowy.*
8. *Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.*
9. *Podanie danych jest dobrowolne, lecz niezbędne do zawarcia i wykonywania Umowy”.*

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy zadającego pytanie, wyraża zgodę na zamieszczenie w umowie ww. zapisu (informacji o administratorze i przetwarzaniu danych osobowych).

II. Zmiana treści ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne z dn. 22 czerwca 2020 r.

Zamawiający dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne z dn. 22 czerwca 2020 r. w następującym zakresie:

1) zmienia pkt 12.1 ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne w następujący sposób:

Dotychczasowe brzmienie:

„12.1. Oferty należy składać w Urzędzie Miasta Zamość, 22-400 Zamość, Rynek Wielki 13 (Ratusz) w pokoju nr 7 (sekretariat Prezydenta Miasta) najpóźniej do dnia **30 czerwca 2020 r. do godz. 10:00**”.

Nowe brzmienie:

„12.1. Oferty należy składać w Urzędzie Miasta Zamość, 22-400 Zamość, Rynek Wielki 13 (Ratusz) w pokoju nr 7 (sekretariat Prezydenta Miasta) najpóźniej do dnia **1 lipca 2020 r. do godz. 10:00**”.

2) zmienia pkt 12.2 ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne w następujący sposób:

Dotychczasowe brzmienie:

„12.2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **30 czerwca 2020 r. o godz. 11:00** w siedzibie Zamawiającego - w Urzędzie Miasta Zamość, Rynek Wielki 13, 22-400 Zamość w pokoju nr 12 (Ratusz)”.

Nowe brzmienie:

„12.2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **1 lipca 2020 r. o godz. 10:30** w siedzibie Zamawiającego - w Urzędzie Miasta Zamość, Rynek Wielki 13, 22-400 Zamość w pokoju nr 12 (Ratusz)”.

3) zmienia pkt 2.2. ppkt 7 załącznik nr 1 do ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) w następujący sposób:

Dotychczasowe brzmienie:

„7) formularze „potwierdzenia odbioru” Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć bezpłatnie do siedziby Zamawiającego. Wszelkie oznaczenia przesyłek rejestrowanych i priorytetowych zapewnia Wykonawca,

Nowe brzmienie:

„7) formularze „potwierdzenia odbioru” Wykonawca zobowiązany jest przekazać bezpłatnie do siedziby Zamawiającego, nie dotyczy „potwierdzeń odbioru” do przesyłek w trybie KPA, KPC i Ordynacji Podatkowej, które Zamawiający zapewnia we własnym zakresie. Wszelkie oznaczenia przesyłek rejestrowanych i priorytetowych zapewnia Wykonawca.”

4) zmienia pkt 18 załącznika nr 6 do ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne (Istotne postanowienia umowy) poprzez dodanie po literze g) następującego zapisu:

„h) W przypadku rozwiązania lub odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% wynagrodzenia brutto za wykonanie przedmiotu umowy.”

Miasto Zamość informuje, że niniejsze wyjaśnienie i zmiana treści ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne staje się integralną częścią tego ogłoszenia i będzie wiążąca przy składaniu ofert. W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne, a treścią niniejszych wyjaśnień i zmiany jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma, zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Z upoważnienia Prezydenta Miasta

/-/ Piotr Zając

Zastępcy Prezydenta Miasta